

Zamawiający: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Konstancynowie Łódzkim	ul. Sadowa 10, 95-050 Konstancynów Łódzki e-mail: sekretariat@spzoz.konstancynow.pl https://bip.konstancynow.pl/ https://platformazakupowa.pl/pn/konstancynow_lodzki
---	--

Nr referencyjny SPZOZ 1/2022

Konstancynów Łódzki, dn. 20.07.2022 r.

Wyjaśnienie treści SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego

w trybie podstawowym bez negocjacji

pn. Dostawa aparatu rentgenowskiego dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki

Zdrowotnej w Konstancynowie Łódzkim

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści SWZ:

Pytanie nr 1¹

Punkt 42: Zakres ruch poprzecznego ≥ 25 cm

Czy dopuszczają państwo aparat o zakresie ruchu poprzecznego ≥ 20 cm?

Różnica 5cm nie wpływa negatywnie na możliwości wykonywania poprawnych ekspozycji oraz ułożenia pacjenta do badania.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści aparatu o zakresie ruchu poprzecznego < 25 cm.

Pytanie nr 2

Punkt 48: Obrotowa szuflada z uchwytem na detektor umożliwiającą jego obrót bez konieczności wyjmowania

Czy dotyczą państwo aparat bez obrotowej szuflady? Z doświadczenia wiemy że rozwiązania bez ruchomej szuflady są trwalsze oraz nie utrudniają pracy techników. Dodatkowo zapis ten wskazuje na konkretnych producentów co ogranicza konkurencję. Prosimy zatem o dopuszczenie rozwiązań bez ruchomej szuflady detektora.

Odpowiedź:

Obrotowa szuflada ułatwia i skraca czas pracy technika oraz zmniejsza ryzyko przypadkowego uszkodzenia detektora.

¹Zachowano oryginalną pisownię pytań.

Zamawiający: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Konstantynowie Łódzkim	ul. Sadowa 10, 95-050 Konstantynów Łódzki e-mail: sekretariat@spzoz.konstantynow.pl https://bip.konstantynow.pl/ https://platformazakupowa.pl/pn/konstantynow_lodzki
---	--

W związku z powyższym Zamawiający nie dopuści aparatu bez obrotowej szuflady na detektor.

Pytanie nr 3

Punkt 50: Błat stołu całkowicie płaski, bez ram utrudniających przemieszczanie pacjenta i dezynfekcję blatu

Czy dopuszczają państwo blat z ramą po lewej oraz prawej stronie? Ramka na bokach w żaden sposób nie utrudnia dezynfekcji blatu. Ułatwia ona pacjentom podtrzymanie się i bezpieczne ułożenie na blacie. Dzięki ramie po bokach blatu, pacjent czuje się pewniej oraz bezpieczniej.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści aparat z ramkami na brzegach stołu.

Pytanie nr 4

Punkt 74: Ładowanie akumulatora detektora z detektorem w Bucky

Prosimy o dopuszczenie aparatu bez możliwości ładowania detektora w stole. Detektor podłączony na stałe w stole skraca żywotność baterii. Po dłuższym okresie czasu, odpięty detektor, np. w celu wykonania zdjęcia poza stołem, nie podtrzyma zasilania wystarczająco długo. Spowoduje to konieczność wymiany baterii detektora w krótkich odstępach czasu. Uważamy że lepszym rozwiązaniem jest ładowanie baterii na stacji ładującej i wymiana baterii w detektorze po rozładowaniu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści aparatu bez możliwości ładowania baterii detektora w stole.

Pytanie nr 5

Prosimy o wydłużenie terminu składania ofert. Obecny termin nie pozwala na dokładne przygotowanie i złożenie oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu składania ofert.

Zamawiający
Dyrektor SP ZOZ
w Konstantynowie Łódzkim
dr n med. Sławomir Jabłoński